

# GLOBALIS POLITIKA

**A globális politika** a nemzetközi politikai események és közélet iránt nyitott és érdeklődő emberek számára izgalmas választás. Nincs régióra szűkítve a sáv témája, így minden félévben azzal a területtel foglalkozhatsz, ami igazán érdekel. Az oktatók is ebben támogatnak, ami mellett nekik is megvan a saját szakterületük: van, aki Oroszország szakértője és van, aki pedig a Kínával kapcsolatos témákban jártas (idei globpol 1-esek még kínai akciófilmet is néztek).

## 1.félév

IR, elméleti alapok, alapfogalmak: nagy szabadság a beszámoló témában.

## 2.félév

Nemzetközi gazdaságtan, migráció: két kiváló oktató tartja (Vigvári Gábor - Corvinuson oktató, többek között NT-seket tanít, Kovács András: Menedék Intézetnél dolgozik, a migráció témájában jártas)

## 3.félév

Biztonságpolitika, regionális tanulmányok: kulturális különbségek, elfogult-e a Nyugat? Gyakorlati játékok, szimulációk.

## 4.félév

Külpolitikai elemzés: KKI (Külügyi és Külgazdasági Intézet) munkatársai tartják - megtanuljuk, hogyan kell egy elemzést írni a laikusabb közönségnek is, megismerjük annak sajátos formai követelményeit. A KKI gyakornoki programjának oktatói/mentorai tartják, így vannak párhuzamok, akár tovább is lehet menni az intézetbe.

## Miért érdemes globális politika sávra jelentkezni?

### *NT-seknek*

Az egyetemen általában nem annyira hangsúlyos az IR-elméleti megközelítés. Kontextust ad a korábbi NT-s tanulmányoknak  
A negyedik félév új témát hoz az NT-t tanulóknak is  
Gyakorlati tapasztalattal rendelkező tanároktól tanulunk a kurzusokon.  
A kurzustársak más területről érkeznek, így más-más véleményeket hoznak be.

### *És azoknak, akiket érdekel az NT*

A fenti előnyök mellett egy új tudományterülettel ismerkedsz meg  
Közérthető magyarázatok hangzanak el a kurzusokon - mivel kiscsoportos foglalkozások, így a kurzus résztvevőihez tudja igazítani az oktató is a tananyagot, így arra fektet nagyobb hangsúlyt, amire a csoport szeretné

Nem fogsz bedőlni a clickbait híreknek.